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LEOCH

TexHn4yeckue XapaKTepucTtukKu

HomunHanbHoe HanpsxexHune

HomuHanbHas emkocTb (104)

Pa3awmepbl

Bec
BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTtb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas paboyast Temnepartypa

3apaa (LMKNUYECKNn pexnm)

3apsig (bydepHbIn pexnm)

DIM1240 (12B40Au)

12B

40.0Av

OnuHa 255+2mm
LLnpuHa 97+1Mm
BobicoTa 203+2mm
BeicoTa (makc.) 203+2mMMm
13.1 kr

T7

ABS

41.6 Au/4.08A (204,1.80B/3n,25°C
40.0 Au/4.00A (104,1.80B/3n,25°C

31.5 Au/6.89A
31.2 A4/10.4A
24.4 Au/24.4A

(34,1.75B/3n,25°C

)
)
(54,1.75B/3n,25°C)
)
(14,1.60B/3n,25°C)

O6nacTtu npumeHeHUs

¢ Cucmembl menekoMMyHUKayuU U cesiau
¢ Cucmembi agapuliHo20 oceeweHust

480A (5¢)

¢ Cucmembl noxapHoU u oxpaHHoU

9IMOm

CucHasnusauyuu

Paspsg: -40~60°C
3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
¢ UcmoyHuku 6ecriepebolHo20 numaHusi

25+3°C

¢ PesepeHoe numaHue pasiuyHbIX
MPOMBILWIEHHBIX 06BLEKMO8

MakcumanbHbIin TOK 3apsiga: He 6onee 12,0 A.

HanpsikeHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbiit koadduumeHT: -30 mB/°C

¢ Asmomamuka Ha xene3HoO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

MakcumanbHbIi TOK 3apsiaa He orpaHuYeH.
Hanpsi»keHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koachdurumeHT: -20 MB/°C

3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ggg 1883‘;
OT TeMnepaTypi 0°C 86% VdS| | WELEY ETL SEMKO| o2\
Cpok cnyx0bl 12 net B BydhepHom pexmme nnu 6onee 260 LMKNOB
- 0, -
gzgg,ﬂq;epaapﬂna B LmMKnnyeckom pexume npu 100% 1SOTH001 1S09001
Pa3ps 0 DA = 0
UdTopmna | Smun 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/9n | 68.5 53.8 45.8 38.3 30.4 23.0 18.9 12.0 9.50 7.76 6.25 5.44 4.42 3.78 2.06
1.80B/An | 91.9 68.8 55.3 45.3 35.9 26.8 21.1 13.1 10.2 8.28 6.72 5.84 4.69 4.00 2.08
1.75B/An | 103.6 | 75.6 60.4 48.7 37.3 27.8 22.1 13.6 10.4 8.47 6.88 6.00 4.77 4.04 2.10
1.70B/9n | 114.1 82.4 64.5 51.2 38.8 28.9 22.8 141 10.7 8.69 7.06 6.12 4.84 4.08 214
1.65B/An | 125.8 | 88.9 68.6 54.4 40.9 29.6 23.6 14.5 11.2 8.99 7.26 6.26 4.91 4.16 217
1.60B/9n | 138.8 96.5 73.3 57.9 43.2 30.9 24.4 15.0 115 9.27 7.50 6.40 4.96 4.21 2.18
= DAL 0 = 0 0 0 0 =

UdToomna | Smme | 10MuH | 15MuH | 20MmH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/An | 125.2 | 994 85.4 72.2 58.0 44.3 36.4 23.3 18.5 15.2 12.3 10.7 8.73 7.47 4.08
1.80B/3n 166.2 | 1255 | 101.8 84.1 67.4 51.1 40.5 25.3 19.8 16.1 131 14 9.23 7.90 4.1
1.75B/9n | 1834 | 135.7 | 109.8 | 89.6 69.4 52.5 42.2 26.1 20.1 16.4 134 1.7 9.36 7.97 4.15
1.70B/3n 196.4 | 1446 | 115.6 93.4 71.8 54.4 43.4 271 20.6 16.8 13.7 1.9 9.49 8.05 4.23
1.65B/On | 213.5 | 154.6 | 122.0 98.5 751 5.3 445 27.7 21.4 17.3 14.0 12.2 9.61 8.20 4.28
1.60B/9n | 230.0 | 164.0 | 128.3 | 103.8 | 78.8 57.3 45.9 28.5 22.0 17.8 14.5 12.4 9.69 8.27 4.29
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Pa3psigHble xapaKTepucTuku Xapaktepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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B 1.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yucno uuknos 3.3apsap nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 vacos.

c He y b AAHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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